2015. november 11. /,,A” vizsgafeladat

Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

,A” valtozat

Csak tintaval irt, olvashato, rendezett kiilalaka dolgozatot értékeliink!
A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jelolni! Nem elegend6 csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép haszndalata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!
Mobiltelefon még a vizsgazo kozelében sem lehet (kikapcsolva a lezart taskaban a helye)!

Ora | Maximum| Elért
(kb.) pont pont

1a) Gazd.-i csemenyck 52.5 , “\\
1b) Eredménykimutatés 6,5 “a\“
1) Osszesen 2,3 59,0 ¢ “‘ Sla

FELADATOK

2) Forgalmi koltség tipusu “‘\ﬁ‘ e .
eredménykimutatas. 0,4 7,0 2 “‘
3) Apport és Igaz/Nem 0,4 10,0 s‘l‘e“
4) 3 db kis feladat 0,5 12,0
5) TESZT 0,4 12,0
OSSZESEN 4,0 100,0
Javitotta: (olvashatd alairas).......ccceeeiiiiiniiiiiniiinennnnnnnns
Mindsités Erdemjegy
0 — 59 (1) elégtelen Megnev. Szammal Betiivel
60 — 70 (2) elégséges Irasbeli Aldiras
71 — 80 (3) kozepes Szobeli Elnok
81 — 90 (4)j6 .
91 —100 (5) jeles VEGSO

FELADATLAPOT A MEGOLDASSAL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNI!

A feladatot lemasolni TILOS!
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»MALAC_TOR” VIZSGAFELADAT kidolgozasa

1. Feladat Kidolgozasa (Kidolgozasi idéigénye kb. 2,3 éra =59 pont.)
1a) Feladatpont kidolgozasa: a gazdasagi események. (44*1,2 pont/tétel ~52,5 pont)

1. Vevoktol kapott eldleg.
1a) Befolyt eléleg 1 250 eFt.

T 3.Elszamolasi betét - K 4.Vevoktdl kapott elélegek 1250
1b) Vevéitdl kapott elbleg afa elszamolasa 1 250 * 0,2 = 250 eFt.
T Vevétdl kapott eldleg dfa elszam. szla - K 4.Fizetendd dfa 250
2. Valuta vasarlas (a fizetett 6sszegben, most valuta eladasi 4rf.on) 2*(308+2) Ft/€ = 620 eFt.
T 3.Valutapénztar -K 3.Pénztar 620
3. Az értékvesztéses vevo eladasa.
A vevok eredeti Osszege 15 000
Ertékvesztés 3000
Konyv szerinti érték 12 000
Eladasi ar (befolyt 6sszeg) 10 000
Veszteség 2 000
3a) Ertékvesztés kivezetése 3 000 eFt.
T 3.Vevok értékvesztése -K 3. Vevdk 3000
3b) Vevok konyv szerinti értékének kivezetése 12 000 eFt.
T 8.Egyéb raforditasok -K 3. Vevdk 12 000

Az elobbi tételek (esetleg) mas szamlakapcsolatokkal is konyvelhetok.
3¢) Eladasi ar.

T 3.Egyeb kivetelések -K  9.Egyéb bevételek 10 000
3d) Befolyt 6sszeg (2 nap milva).
T 3.Elszamolasi betét - K 3.Egyéb kovetelések 10 000

4. Korabbi tOkeemelés miatti tartozas atutalasa.
4a) Atutalas 5 e€ * 302 Ft/€ = 1 510 eFt.

T 3.Egyéb kovetelések K 3.Devizabetét 1510
4b) Részvény allomanyba vétel a cégbirosagi bejegyzéskor.
T 1.Egyéb tartos részesedés -K  3.Egyéb kovetelések 1510

A kiilonbozettel (10) nincs teendénk, ez a masik cég dolga.

5. A Kotvények(1) vétele.
5a) Kotvény vasarlas kotési aron 50 db * 102 eFt/db = 5 100 eFt.

T 3.Forg. célu hv. megtestesitd ép. - K 4. Egyéb rovid lej. kitelezettségek 5100
5b) A vasarolt kotvények kamattartalma 50 db * 100 *0,06 * 0,5 év = 150 eFt.

T 9.Egyeéb kapott jaro kamatok ... - K 3.Forgatasi célu hv. megt. ép 150
5¢) Az opcios dij pénziigyi raforditasként 50 db * 2 eFt = 100 eFt.

T 8 .Pii. miiveletek egyéb raforditisai - K 3.Egyéb kovetelések 100
5d) Opcids dij elhatarolasa 100 eFt.

T 3.Koltségek, raforditasok AIE - K 8.Pii. miiveletek egyéb rdforditasai 100
5e) Vételar atutalasa

T 4. Egyéb rovid lej. kételezettségek - K 3.Elszamoldsi betét 5100
5f) Filiggo kotelezettség torlése

T 0.Fiiggo kotelezettségek - K 0.Fiiggé kételezettségek ellenszamla 5100
50) Jaré kotvénykamat 50 db * 100 * 0,06 : 12 ho * (6+1) ho = 175 eFt.

T 3.Bevételek AIE - K 9.Egyéb kapott jaro kamatok ... 175

6. Kilfoldi szallito kiegyenlitése Elszamolasi betctrol.
6a) Atutalas eladasi arfolyamon 5 e€ *310 Ft/€ = 1 550 eFt.

T 4.Kiilfoldi szallitok - K 3.Elszamolasi betét 1550
6b) Arfolyam-kiilonbézet 5 e€ (310-308) Ft/€ = 10 eFt veszteség.
T 8.Pii. miiveletek egyéb raforditasai - K 4.Kiilfoldi szallitok 10
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6¢) Bankkoltség 0,1 e€ *310 Ft/€ = 31 eFt.
T 5,Egyeb szolgaltatasok kéltsége - K 3.Elszamolasi betét 31

7. CSOD_OS brokercég csédeljarasa.
7a) Befolyt 6sszeg 15 eUSD * 0,6 * 300 Ft/USD = 9 eUSD * 300 F/USD = 2 700 eFt.

T L1Tartos devizabetét (adott kolcson) - K 3.Egyéb kivetelések 2700
7b) Arfolyam-kiilonbézet 15 * 0,6*(300 — 290) F/USD = +90 eFt, arfolyamnyereség.
T 3.Egyeéb kivetelések - K 9.Pii. miiveletek egyéb bevételei 90

7c) Be nem folyt 6sszeg (behajthatatlan kovetelés).
15*0,4 = 6 eUSD, és 6 * 290 Ft/USD = 1 740 eFt. Vagy 4 350— 2 700 +90 = 1 740 eFt.
T 8.Egyéb raforditasok - K 3.Egyéb kovetelések 1740

8. Vevo teljesitése valto kibocsatasaval.
8a) Vevotol elfogadott valtd a kivaltott értéken.

T 3.Valtokovetelések -K 3.Vevék 600
8h) Valtokamat elhatérolasa 600 * 0,06 : 12 hé * 2/3 ho = 2 eFt.
T 3.Bevételek AIE - K 9.Egyéb kapott jaro kamatok ... 2

A valtd névértéke 600 + 600 * 0,06 : 12 ho * 6 ho = 618 eFt.

9. Valasztasi malacok vésarlasa. (Afa nincs, mert magdnszemély)
9a) Vasarlas anyagként 240 eFt.

T 2.Anyagok -K  3.Pénztar 240
9b) Anyag felhasznalas elszamolasa (malacok vétele miatt).

T 5. Anyagkiltség - K 2.Anyagok 240
9c) Malacok készletre vétele.

T 2.(Novendék)dllatok -K 5.STK AV 240

10. Suldék tenyésztesbe allitasa
10a) Atmindsités tenyészallatta dnkoltségen 30 db * 30 eFt/db = 900 eFt.

T 1.Tenyészallatok (1.Beruhdzasok) - K 2.Névendékallatok 900
10b) Korrekciods tétel specialis esemény miatt 900 eFt.

T 5.STKAV -K 5.SEEAE 900
10c) Sajat rezsis beruhazas afa 900 * 0,25 = 225 eFt.

T 4.Elozetes afa - K 4.Fizetendé afa 225

10d) Atmindsités hizéallatta: nem sziikséges a szintetika, elég az analitika.

11. Feladas a felmeriilt koltségekrdl.
11a) Koltségfeladds. (Osszesen 2 db jo tételként vegyiik figyelembe.)

T 5dbszdmla -K 5dbszla e e
5. Anyagkdltség 2.Anyagok 34450 34450
5.Igénybe vet szolg. ktgei 4.8zallitok 5000 5000
5.Bérkoltség 4.Jovedelemtart. (Egy. rév. lej.) 30000 30 000
SBérjarulékok 4. Jaruléktartoz (Egyéb rév. lej.) 8 550 8 550
5.Ecs. leirds 1.Targyi eszk., Immat. javak écs. 6 000 6 000
11b) Lekotott tartalék feloldas (alapitas. .. miatt).
T 4.Lekotott tartalék - K 4.Eredménytartalék 100
11c) Afa a széllitokhoz 5 000 * 0,25 = 1 250 eFt.
T 4.Elbzetes dfa - K 4.8zallitok 1250

12. Szolgaltatasok (90%-4nak) cladasa ¢és a befejezetlen szolgaltatas
12a) Ertékesités 10 000 és az afa 10 000 * 0,25 = 2 500 eFt.

T 3.Vevdk -K 2 db szamla 12 500
9.Belfoldi ért. netté darbevétele 10 000
4.Fizetend? dfa 2500
12b) Vevoktol kapott eldleg visszavezetése 1 250 eFt.
T  4.Vevéktsl kapott el6legek -K 3.Vevék 1250
12¢) Vevoktol kapott eldleg afa visszavezetése 250 eFt.
T 4.Fizetendd dfa - K 3.Vevdtdl kapott eldleg afa elszam. szla 250
12d) Befejezetlen szolgaltatas allomanyba vétele: 8 000 * (1 — 0,9) = 800 eFt.
T 2.Befejezetlen termelés -K 5. STK AV 800
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13. Raktarra vétel.
13a) Késztermékek raktarra vétele.
T 2.Késztermékek -K 5.8TK AV 40 000

13b) Allatok raktarra vétele.
T 2.Novendék-, hizo- és egyéb allatok - K 5.STK AV 14 000

14. Ev végi devizas értékelés.
Valutapénztar Euré (2. pont) 2e€  * (315 —310) = +10 nyereség

Tart6s devizabetét USD (7. pont) 9 eUSD * (291 —300) = — 81 veszteség
Osszevonva — 71 veszteség

14a) Valutapénztar, Euro felértékelése.

T 3.Valutapénztar - K 8. Pénziigyi miiveletek egyeb raforditasai 10
14b) Tartos devizabetét, USD leértékelése.
T 8 Pénziigyi miiveletek egyéb rafordit. - K 1.Tartos devizabetét (adott kélcson) 81

15. Ev végi id6beli elhatarolasok:
Mar kész: 5g) pont: jar6 kotvénykamat 175 eFt.
8b) pont: jar6 valtokamat 2 eFt.
15a) Tartos lekotés elhatarolasa (7. pont).
9eUSD *0,03: 1216 * 0,5 ho6 * 291 FYUSD = 3,27 = 3 eFt.
T 3.Bevételek AIE - K 9.Befektetett pii. eszk6zokbdl (ép. kolcs.-b6l) 3
szdarmazo bevételek, arf. nyereségek
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1b) Feladatpont kidolgozasa (Kidolgozasi idéigénye (Kkb. 0,3 éra = 6,5 pont.)

EREDMENYKIMUTATAS (részben dsszevont!) eFt
- 20X1. 2 0 X 1. december 20X1
W LRCNIAA 745 dec. 1. Valtozasok dec. 31.
Belfoldi értékesités netto arbevétele | 360 000 | (12a) 10 000 370 000
Exportértékesités nettd arbevétele 20 000 20 000
Ertékesités nett6 arbevétele 380 000 390 000
Sajat termelésii készletek AV -3600( (9c) 240  (10b) —900 (12d) 800 50 540
(13a) 40 000 (13b) 14 000
Sajat el6all. eszkozok aktiv. értéke 4 800| (10b) 900 5700
Aktivalt sajat teljesitmények + 1200 +56 240
Egyéb bevételek 20 455 (3c) 10 000 30 455
Ebbol: visszairt értékvesztés 0 0
Anyagkoltség 200000 | (9b) 240 (11a) 34 450 234 690
Igénybe vett szolgalt. értéke (ktg-e) 28800| (11a) 5 000 33 800
Egyéb szolgaltatasok értéke (ktg-e) 10000 | 6¢) 31 10 031
Eladott aruk beszerzési értéke 16 200 16 200
Eladott (kozvetitett) szolgalt. értéke 0 0
Személyi jellegii raforditasok 96 560 | (11a) 30 000  (11a) 8 550 135110
Ertékcsokkenési leiras 14000 (11a) 6 000 20 000
Egyéb raforditasok 10989 | (3b) 12 000 (7c) 1740 24729
EbbSl: értékvesztés 0 0
UZEMI (UZL.) TEV. EREDM. |+ 25 106 +2 135
Kapott (j) osztalék és részesedés 0 A
Részesedésekbdl szarmazo bevételek, 0 /
arfolyamnyereségek
Befektetett pii. eszkdzokbd] (értékpap. 0 (15a)\3\ 3
kolcs.-bol) szarmazo bev., arf. nyer.
Egyéb kapott (j.) kamatok ... 6 476 | (5b)-150 \(50175  (8b)2 /| 6503
Pénziigyi milveletek egyéb bevételei 1920 | (7b) 90 / 2010
Pénziigyi miiveletek bevételei 8 396 / 8516
Részesedésekbol szarmazo raforditasok, 0 / 0
arfolyamveszteségek
Befektetett pii. eszk6zokbol (értékpap. 0 >< 0
kolcs.-bol) szarmazo raf., arf. veszt.
Fizetend6 kamatok ... 9 650 / 9 650
Részesed., ép., bankbet., értékvesztése 320 / 320
Pénziigyi miiveletek egyéb raford. 1600 | (5cd) +-100 /(6b) 10 (14a)\J0\ 1681
(14b) 81

Pénziigyi miiveletek raforditasai 11570 / 11 651
Pénziigyi miiveletek eredménye | —3 174 / \ -3135
ADOZAS ELOTTI EREDMENY | +21932 / 1000
Adofizetési kotelezettség 2200 / 0
ADOZOTT EREDMENY +19732| / —1 009

Megjegyzés: csak az iizemi, iizleti eredményig bezdarolag kell(ett) megoldani.
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2. Feladat kidolgozasa: Forgalmi ktg. tipust eredménykimutatas (Kb. 0,4 6ra =7 pont.)

EREDMENYKIMUTATAS (részben 6sszevont!) eFt
2 20X1. 20X 1. 20X1.
MEGNEVEZES dec. 1. Valtozasok dec. 31.
Belfoldi értékesités nettd arbev. 360 000 | (12a) 10 000 370 000
Exportértékesités nettd arbev. 20000 20000
Ertékesités netté arbevétele 380 000 390 000
Ertékesités elsz. kozvetlen ktg-e 280 000 | 12a)-hoz az ért. onktge 7 200 287 200
Eladott aruk beszerzési értéke 16 200 16 200
Eladott (kdzv.) szolgaltatasok értéke 0
Ertékesités kozvetlen koltségei 296 200 303 400
Ertékesités brutté eredménye 83 800 +86 600
Ertékesitési, forgalmazasi koltségek 14 000 14 000
Igazgatasi koltségek 38 000 | (11a) 22 000 60 000
Egyéb altalanos koltségek 16 160 | 6¢) 31 16 191
Ertékesités kozvetett koltségei 68 160 90 191
Egyéb bevételek 20455 | (3c) 10 000 30 455
Ebbol: értékvesztés visszairasa 0 0
Egyéb raforditasok 10989 | (3b) 12 000 (7¢)1 740 24 729
Ebbol: értékvesztés 0 0

UZEMI (UZL.) TEV. EREDM. + 25106 +2 135

3. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 0,4 6ra=5+5=10 pont.)
3a) Konyvelje idosorosan az alabbi gazdasagi esemény(eke)t!

Apportba vittiink egy ingatlan bérleti jogot, melynek adatai a kdvetkezok.

Brutt6 érték 5 000 Ft, terv szerinti értékcsokkenés 2 000 eFt, apport érték 4 500 eFt.

Az apportot rendelkezésre bocsatottuk, a cégbirosagi bejegyzes is megtortént. Ezzel az akcidval a
partner cégben 21%-ra emelkedett a tartos részesedésiink.

Apport atadasakor
1. Brutt6 érték kivezetése.

T 3.Apport bevitel elszamolasi szamla - K l.Ingatl. és a kapcs. vagyoni ért. jogok. 5000
2. Ertékcsokkenés kivezetése.

T 1.Ingatl. és a kapcs. vagy. ért. jogok écs. - K 3.Apport bevitel elszamolasi szamla 2000

3. Apport érték elszamolasa.

T 3.Egyeéb kovetelések (Egyéb részes. viszony) - K 3.Apport bevitel elszamolasi szamla 4 500

4. Apportba vitel eredménye 4 500 — (5 000 — 2 000) = + 1 500 nyereség.

T 3.Apport bevitel elszamoldsi szla - K 9. Egyéb bevételek 1500

Cégbirosagi bejegyzéskor

5. Részesedés allomanyba vétele.

T 1.Tartés jelentds tulajdoni részesedés - K 3.Egyéb kivetelések (Egyéb részes. visz.) 4 500

3b) Jelolje X-szel, hogy az allitas vagy [alEn)!

Megnevezés lgaz Nem

1. Az értékelési tartalék csak pozitiv lehet. X
2. Lekotott tartalékbol soha nem lehet jegyzet tokét ndvelni. X
3. A lekotott tartalék lehet negativ is. X
4. Atalakulaskor, ha atértékelésre keriil sor, a kiilsnbozet az eredménytartalékot is érintheti. X
5. A devizés eszkoz lehet az aktiv idébeli elhatarolasok kozott is. X
6. Az iddbeli elhatdrolasok kozott jard és fizetendd osztalék is lehet. X
7. Térgyi eszkoz terv szerinti értékcsokkenése megvaltozhat visszairds miatt is. X
8. Lehet olyan eset, hogy a terven feliili écs. visszairasa ,,atfordul” értékhelyesbitésbe. X
9. Eléfordulhat, hogy egy devizas vevot év végén nem szabad atértékelni. X

10. A bizomdanyi dijat mindig kotelezd aktivalni. X
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4. Feladat (Kidolgozasi idsigénye kb. 0,5 éra =8 * 1,5 = 12 pont.)

Oldja meg az alabbi feladatokat! A végeredményt — a jo betiijelet — a megfeleld helyre (a ,,Helyesen”
utani, v. alatti tires helyre) irja be! Mellékszamitas nélkiil — ha mellékszamitas sziikséges — csak
NULLA pont adhat6. (4 sziikséges mellékszamitdsokat itt — a kereten beliil — végezze el!)

4a. Az idobeli elhatarolasokkal kapcsolatban az aldbbi tételek koziil valassza ki a helyeset!
A Targyévre jaro, mérlegkészités utan biztossa valo osztalék. A
T 3.Bevételek AIE - K 9.Kapott (jaro) osztalék és részesedés
Visszafizetési kotelezettséggel kapott fejlesztési pénzdsszeg.
B T 3.Elszamoldsi betét - K 9.Egyéb bevételek B
T 9.Egyéb bevételek - K 4.Kéltsegek raforditasok PIE
Elengedett kotelezettség.
C T 4.Egyéb hosszu lejaratu kotelezetts. - K 9.Egyéb bevételek C
T 9.Egyéb bevételek - K 4.Halasztott bevételek
D Befolyt, de a kovetkez6 évet illetd bérleti dij. D
T 3.Bevételek AIE - K 9.Belfoldi értékesités netto arbevétele
E Fordulonapig befolyt, kdvetkezo évet illetd arbevétel. E
T 3.Bevételek AIE - K 9.Belfoldi értékesités netto arbevétele
= Targyiddszakot illetd, de forduldénapig be nem folyt kamat. =
T 3.Bevételek AIE - K 9.Egyéb kapott (jaro) kamatok ...
G Targyidészakot terheld vezetdi prémium (ha arroél a kozgytilésen dontottek). G
T 5 Beérkoltség, 5. Bérjarulékok - K 4. Kéltségek, raforditasok PIE
Mellékszdmitds: | Helyesen C F G

4b. Sajat részvényeket vasaroltunk vissza 80%-os arfolyamon 20 db * 80 eFt/db =1 600 eFt értékben.
Ezt kovetden kiilonféle események lehetnek. llyenkor az aldbbiak kirziil melyik B, valasz j6?

Szoveg T szamla | K szamla eFt

A) | Eladaskor az arfolyam-kiilonbozet a részesedésekbol szarmazo bevételeket is érintheti —

B) | Eladiskorazinfolyamveszeseg | oy mred- 00 sz, I3 Eékpap.climolisi |

C) | Eladéskor az arfolyamveszteség 3 Ertékpap. elszamol. szla |8 Pii. miiv. egyéb raford. —
D) | E sajat részvények értékvesztése Nem lehet ilyen konyvelési tétel. —
E) | Eladaskor a konyv szerinti érték 4.Lekotott tartalék | 4.Eredménytartalék —
F) | E részvények bevonasakor a kiilonbozet az eredménytartalékot noveli. —

G) | Ezen részvények névértéke a mérlegbdl (is) lathato. —

H) | E részvények apportba nem vihetdk. —

3 db jo megoldas van! | Helyesen | E | F G

4c. Egy kft. fedezeti dsszeg elemzésébdl az alabbi — hianyos — szoveges értékelést ismerjiik.

A fedezeti dsszeg a bdzisrdl a targyiddszakra 750 eFt-tal emelkedett. EbbJI az értékesités tiszta
volumen-valtozasa 625 eFt-0S csokkenést, az értékesités osszetétel-valtozasa 1 000 eFt-os novekedést
okozott, mig az eladasi arak egyiittes atlagos valtozdasa 125 eFt-tal névelte a fedezeti dsszeget.
Tovabbi ismert alapadatok:

Bazis iddszaki termelési érték 37 500 eFt, bazis idészaki fedezeti hanyad 10%.

Mennyi az énkdltség valtozdasanak hatdisa?

Mellékszamitds:
750=—625+1000+ 125+ X  Ebbdl X = +250 Helyesen
A0 | B)600 | C)+250 | D)-250 | E)-750 C
Mennyi a targyidészaki fedezeti Gsszeg?  F°= F2*% q*a’= 0,1 * 37 500 = 3 750
Mellékszamitas: Fl= Fo(j-__7_50 Osszes eltérés = 4 500//.
———————————————————————— Helyesen
A)5000 | B)3750 | C)4500 |[D)1000 | E)4250 C
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5. Feladat (xidolgozasi idsigénye kb. 0,4 éra = 12 pont.)

Jel6lje bekarikazassal a helyes valasz(oka)t! Peldaul igy: Egy kérdésen beliil barmennyi jo
valasz is lehet! Osszesen 10 jo valasz van. Minden jo valasz (bekarikazas) 1,2 pont, de minden
rossz bekarikazas minusz 1,2 pont! A feladatra 6sszességében minusz pontszam nem adhato.

1. Az ,,Uzleti vagy cégérték”

a

b
€
d

terv szerinti leirdsa nemcsak linearis lehet.

-nek nem lehet terven feliili értékcsokkenés visszairasa.

terv szerinti leirdsara az Szt. bizonyos korlétot is eldir.

nem keletkezhet akkor, ha egy cég szervezeti egysége, pl. egy gyaregység — ennek
eszkozei és a kapcsolodo terhek — megvételére keriil sor.

Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.

2. A halasztott bevételek

a
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visszavezetése (feloldasa) mindig januar 1-jén torténik.

allomanyba vétele altalaban az év végi zarlati munkalatok keretében torténik.
visszavezetése mindig eredmény csokkenést okoz.

kozé tartozik a Negativ lizleti vagy cégérték is.

Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.

3. A ,,Részesedések értékpapirok, bakbetétek értékvesztése” eredménykimutatas sor
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eredmény ndveld nem lehet.

csak a tartos részesedések és hitelviszonyu értékpapirok értékvesztését tartalmazza.
a tartosan adott kdlcsonok értékvesztését nem tartalmazhatja.

a visszairast is tartalmazza, és ez év kozben is konyvelhetd.

Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.

4. A nettositast kell alkalmazni az alabbi események elszamolasakor:

a
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vasarolt kovetelések eladasa.

targyi eszk6zok apportba vitele.
részesedések apport behozatala.
bizonyos eszk6zok tobblete és hidnya.
Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.

5. A valutapénztar

a
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¢s a forintpénztar kozotti mozgasokat atvezetési szdmla alkalmazasaval indokolt
konyvelni.

-on a novekedés konyvelhetd FIFO eljarassal is.

szamla tartozik oldalan konyvelt 6sszeg — ugyan ritkan, de — fizetend6 afat is
tartalmazhat.

-on a novekedés nem konyvelhetd a napi valasztott valutaarfolyamon.

Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.

6. A ,Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke”
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a késztermékekkel szemben nem csokkenhet.

terv szerinti leirasa a kisérlet befejezése (lezarasa) el6tt is megkezdheto.
tartalmazhatja az alkalmazott kutatasra forditott 6sszegeket is.

allomanyba vehet6 gyartasfejlesztésbol, gyartmanyfejlesztésbdl €s alapkutatasbol.
Nincs jo valasz az a—d pontok kozott.



